
 1

ISTITUTO COMPRENSIVO ”G.F. MALIPIERO” 
SCUOLA DELL’INFANZIA - PRIMARIA - SECONDARIA DI PRIMO GRADO 

VIA DELLA CULTURA, 14  - 30020 MARCON (VE) -  

Triennio 2006/2009 

VERBALE NR. 2 

L’anno 2007 addì 28 del mese di febbraio alle ore 17,30 si è riunito, nei locali della scuola media del 

Comprensivo in intestazione, il Consiglio d’Istituto con il seguente ordine del giorno: 

1. delibera verbale precedente Consiglio d’Istituto; 

2. iscrizioni alunni alle classi prime a.s. 2007/2008 – delibera criteri ripartizione alunni in eccedenza, al fine 

della formazione di classi equilibrate e/o nei limiti imposti dalle norme; 

3. delibera su mozione del Presidente del C.I. riguardante la modifica del regolamento di disciplina della 

scuola secondaria di 1° grado “G.F. Malipiero”; 

4. delibera su mozione del Presidente del C.I. relativa alla “sicurezza degli allievi, del personale docente e dei 

collaboratori scolastici” della scuola primaria “Don Milani” di Marcon; 

5. delibera su mozione del Presidente del C.I. riguardante istanza di finanziamento straordinario da parte 

dell’Amministrazione Comunale di Marcon, al fine della ricostituzione di un fondo per i libri di testo in 

prestito agli alunni della scuola secondaria di 1° grado a.s. 2007/2008; 

6. delibera parere su richiesta insegnanti scuole infanzia relativa alla situazione logistica della scuola 

dell’Infanzia “Primavera” di San Liberale; 

7. delibera iniziativa di solidarietà a favore della famiglia Succol; 

8. Informazione del Dirigente Scolastico su proposte organici anno scolastico 2007/2008; 

9. delibera adozione “Regolamento recante identificazione dei dati sensibili ……… in attuazione degli artt. 

20 e 21 del D. Leg.vo 30/06/2003 nr.196” (D.M. 7/12/2006, nr. 305); 

10. varie ed eventuali; 

Presiede il sig. Francesco Tarricone. Ricopre il ruolo di segretario il consigliere l’ins. Lorenza Boldrin, 
delegato dal Presidente, che procede all’appello nominativo dei presenti. 
Risultano, pertanto, presenti/assenti le seguenti componenti: 

DIRIGENTE SCOLASTICO 

NR. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 

1 Prof. MARTIGNON Renzo X  

 

COMPONENTE DOCENTI 

NR. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 

1 Ins. BLANDINI DE GIORGI Anna X  

2 Ins. BOLDRIN Lorenza X  

3 Ins. MAESANO Angela X  

4 Ins. MARANGON Loredana X  

5 Ins. MARCHI Antonietta  X giustificato 

6 Ins. MODOLO Elettra  Vedi nota punto 2 

7 Ins. RENIER Sonia X  

8 Ins. SIMIONATO Patrizia X  

 

COMPONENTE GENITORI 

NR. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 

1 Sig.  BERNAZZA Antonio X  

2 Sig.  CEOLIN ZABEO Federica  Vedi nota punto 2 

3 Sig. DOTOLI Giovanni X Vedi note punti 2 e 7 

4 Sig.ra PADOVAN MACULAN Renza X  

5 Sig.ra PALMA CARATZU Luisella X  

6 Sig. PITTALUGA Paolo X  

7 Sig. TARRICONE Francesco X  

8 Sig.ra ZOTTINO DE NICOLA Maria Cristina X  

 

COMPONENTE A.T.A. 

NR. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 

1 Sig.ra PADOVAN Caterina X  

2 Sig.ra ZANUTTO Anna  X giustificato 

 



 2

Quindi, come si evince dall’elenco sopra riportato, risultano presenti nr. 15 consiglieri ed assenti nr. 4 
consiglieri. 

E’ presente altresì la Sig.ra Alessandra Bassinello, Direttore dei Servizi Generali Amministrativi. 

Il Presidente, verificato il numero legale, dichiara aperta la seduta: 

Dopodichè, si è passati ad esaminare l’ordine del giorno dei lavori secondo la scaletta indicata nel foglio nr. 

807/A19 del 15/02/2007 integrato con il foglio nr 931/A19 del 23/02/2007 

PUNTO 1 - Approvazione del verbale relativo alla seduta del 15/12/2006 - 

Essendo il verbale della seduta già stato recapitato a tutti i consiglieri con congruo anticipo e non dovendo 

acquisire agli atti proposte di correzioni e/o integrazioni, il Presidente invita a votare per l’approvazione. 

Il verbale è, quindi, approvato secondo la tabella sottoriportata. 

Presenti Nr. 15  

Astenuti Nr.   1 Sig.ri   Blandini De Giorgi Anna 

Votanti Nr. 14  

Favorevoli Nr. 14  

Contrari Nr.===  

Delibera Approvata  

Alle ore 17,45 fa il suo ingresso in adunanza il consigliere Ceolin Zabeo Federica, pertanto il numero legale 

sale a 16 consiglieri presenti. 

PUNTO 2 - Iscrizioni alunni alle classi prime a.s. 2007/2008 – delibera criteri ripartizione alunni in 
eccedenza, al fine della formazione di classi equilibrate e/o nei limiti imposti dalle norme - 

Il Presidente propone ed espone, motivandone la scelta coadiuvata dall’illustrazione di quattro esempi, i criteri 

di priorità, di seguito elencati, da seguire in caso di eccedenza di iscrizioni rispetto al numero massimo 

consentito per la formazione di classi per la scuola Primaria. 

SCUOLA PRIMARIA 
1. bambini portatori di handicap; 

2. residenza nel Comune di Marcon (requisito valido al 27 gennaio); 

3. richieste motivate e documentate da parte dei genitori; 

4. bambini con fratelli già frequentanti la scuola richiesta, fino alla IV classe; 

5. scuola di competenza per stradario; 

6. a parità di condizioni si procederà al sorteggio per individuare i non ammessi che saranno informati 

tempestivamente e potranno effettuare una seconda scelta per l’iscrizione del proprio figlio. 

Alle ore 17,55 fa il suo ingresso in adunanza il consigliere Modolo Elettra, pertanto il numero legale sale a17 

consiglieri presenti. 

Diversamente, il consigliere Sig.ra Padovan Caterina propone ed espone i criteri di priorità da lei presentati, in 

caso di eccedenza di iscrizione di seguito riportati: 

SCUOLA PRIMARIA MARCONI 
1. bambini portatori di handicap; 

2. richieste motivate e documentate da parte dei genitori (valutazione data dal Dirigente Scolastico); 

3. alunni residenti in vie comprese nello stradario di competenza della scuola Primaria Marconi; 

4. alunni residenti in vie comprese nello stradario di competenza della scuola Primaria Don Milani; 

5. alunni residenti nella frazione di Gaggio; 

6. alunni residenti nella frazione di San Liberale 

Il requisito della residenza è valido se presente entro il 27 gennaio 

7. precedenza ai bambini con fratelli già frequentanti la scuola richiesta, fino alla IV classe purché 

residenti nel Comune di Marcon; 

8. a parità di condizioni si procederà al sorteggio per individuare i non ammessi che saranno informati 

tempestivamente e potranno effettuare una seconda scelta per l’iscrizione del proprio figlio; 

9. gli alunni non residenti nel Comune di Marcon potranno essere accolti solo in caso di disponibilità 

SCUOLA PRIMARIA MANIN 
1. bambini portatori di handicap; 

2. richieste motivate e documentate da parte dei genitori (valutazione data dal Dirigente Scolastico) 

3. alunni residenti nella frazione di San Liberale 

4. alunni residenti nella frazione di Gaggio 

5. alunni residenti a Marcon capoluogo in vie comprese nello stradario di competenza delle scuole 

primarie Marconi e Don Milani  
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Il requisito della residenza è valido se presente entro il 27 gennaio 

6. precedenza ai bambini con fratelli già frequentanti la scuola richiesta, fino alla IV classe purché 

residenti nel Comune di Marcon 

7. a parità di condizioni si procederà al sorteggio per individuare i non ammessi che saranno informati 

tempestivamente e potranno effettuare una seconda scelta per l’iscrizione del proprio figlio 

8. gli alunni non residenti nel Comune di Marcon potranno essere accolti solo in caso di disponibilità 

 

Il D. S. informa i consiglieri che, dato il numero elevato di iscrizioni alla scuola secondaria di 1° grado 

“Malipiero”, è stata richiesta all’Ufficio Scolastico Provinciale l’attivazione di una nuova sezione di classe I.  

Il consigliere Padovan Caterina precisa che, quando vigeva come obbligo l’utilizzo dello stradario per 

l’assegnazione degli alunni alle classi prime, veniva preso in considerazione dapprima il Capoluogo e, a 

seguire, le frazioni presenti nel territorio comunale. 

Il sig. Dotoli evidenzia che, se si dovesse approvare la seconda proposta, questa dovrebbe specificare i criteri 

anche annettendo in elenco la scuola elementare “Carducci”. Egli inoltre si dichiara perplesso rispetto 

all’inserimento del criterio relativo al sorteggio. 

Il Dirigente Scolastico si dichiara d’accordo con la proposta del sig. Tarricone.    In riferimento ai criteri per 

la formazione delle classi prime egli informa che il Collegio Docenti ha approvato a maggioranza  un 

documento (vedi allegato prot. nr. 922/A19 del 23/02/2007) che diventa parte integrante del presente verbale, 

stilato dalle insegnanti del plesso “Marconi”, nel quale si chiede che il Consiglio d’Istituto, tenendo conto delle 

pari opportunità da offrire a tutti gli alunni, “individui criteri e modalità atti ad equilibrare il numero degli 

iscritti nei plessi ‘Marconi’ e ‘Don Milani’...”. Il D.S. precisa che l’inserimento di tali criteri potrà però essere 

preso in considerazione e discusso solo nei prossimi incontri del Consiglio d’Istituto. 

Al termine dell’esposizione il Presidente chiede la replica e chiarisce quanto segue: 

a. “I criteri che andiamo a deliberare dovranno servire anche per il tratto a venire e non solo per l’anno 

scolastico 2007/2008 (come, peraltro, affermato dal D.S. durante la riunione con i genitori) ; 

b. In merito alla locuzione “valutazione data dal Dirigente Scolastico”. La stessa è priva d’effetto in 

quanto spetta comunque al D.S. tener conto delle indicazioni fornite da tecnici specialisti 

eventualmente appartenenti, all’ASL, e/o Ente Locale e delle motivazioni fornite dei genitori in piena 

riservatezza come prescritto dal D. Lg.vo nr. 196/2003 (codice in materia di protezione dei dati 

personali)   

c. Relativamente alla Scuola Marconi. Dare la precedenza alle famiglie residenti a Marcon capoluogo 

(stradario Don Milani) su quelle residenti nelle frazioni del Comune, denota, a perer mio, una sorta di 

penalizzazione,  non dolosa, nei confronti dei residenti nelle frazioni di Gaggio e San Liberale, dal 

punto di vista della scelta, riconducibile, forse, a ragioni strutturali, di capienza, e/o lavorative dei 

genitori. Inoltre ho proceduto alla valutazione quantitativa della distanza di alcuni edifici residenziali 

rispetto alla scuola Marconi constatando che i residenti di Gaggio potrebbero risultare più vicini a 

quelli di Marcon Capoluogo. In effetti, percorrendo la strada più corta,é emerso: 

• Via Napoli (loc. Colmello) scuola Marconi Km. 2 

• Via Don Ballan (Marcon capoluogo stradario Don Milani) scuola Marconi Km. 1,648; 

• Via Mattei (Gaggio - insediamenti abitativi a ridosso della Tangenziale VE-TS) scuola 

Marconi Km. 1,3 

d. Far slittare di un posto il criterio ‘precedenza ai bambini con fratelli già frequentanti la scuola 

richiesta, fino alla IV classe’, avrebbe come conseguenza l’impossibilità, da parte dei genitori che 

hanno già un figlio frequentante il plesso in questione, di poter inserire il secondo figlio in quella 

stessa scuola, ponendosi, a parere mio, in netto contrasto circa i richiami legislativi diretti a 

proteggere ed “assicurare alla madre e al bambino una speciale adeguata protezione”. Infatti, come 

la legge detta norme protettive per preservare la salute e la vita della donna (soprattutto se 

lavoratrice) e della sua creatura, così il Consiglio d’Istituto dovrà farsi carico di seguire queste 

indicazioni al fine di prevenire i pericoli che le insidiano nei diversi e gravosi lavori extradomestici. 

 

Il consigliere Padovan Caterina precisa che la proposta dei criteri che include la precedenza secondo le frazioni 

vuole tener conto dell’identità sociale che si crea nel vissuto del bambino all’interno del luogo in cui abita e nel 

quale svolge altre attività sociali extrascolastiche. 

Alle ore 18,20 esce dall’adunanza il consigliere Dotoli Giovanni, pertanto il numero legale scende a 16 

consiglieri presenti. 
In merito alla proposta del consigliere Padovan C., e dopo discussione, la stessa propone di anticipare il 

criterio “precedenza ai bambini con fratelli già frequentanti la scuola richiesta, fino alla IV classe purché 

residenti nel Comune di Marcon” al punto 3. 

Al termine della discussione, sentiti i pareri di alcuni consiglieri, il Presidente invita i presenti a votare per 

l’approvazione o meno delle due proposte. 
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VOTAZIONE RELATIVA AI CRITERI PRESENTATI DAL PRESIDENTE 

Presenti Nr. 16  

Astenuti Nr. ==  

Votanti Nr. 16  

Favorevoli Nr. 15  

Contrari Nr.   1 Sig.ri  Padovan Caterina 

Delibera Approvata  

 

 
VOTAZIONE RELATIVA AI CRITERI PRESENTATI DAL CONSIGLIERE SIG.RA PADOVAN C. 

Presenti Nr. 16  

Astenuti Nr. ==  

Votanti Nr. 16  

Favorevoli Nr.   1 Sig.ri  Padovan Caterina 

Contrari Nr.  15  

Delibera Approvata  

 

PUNTO 3 - Delibera su mozione del Presidente del C.I. riguardante la modifica del regolamento di  
disciplina della scuola secondaria di 1° grado “G.F. Malipiero” - 

 

Il Presidente ricorda ai consiglieri presenti alcuni episodi (diffusi dai mass-media) in cui si sono verificati 

atteggiamenti di bullismo all’interno dell’Istituzione scolastica, i quali inducono a richiamare un’attenta 

riflessione circa il fenomeno in parola. Riferisce inoltre, che, a parer suo, questo si pone come un problema di 

decadimento di valori sociali, soprattutto quello del rispetto per l’altrui persona. Problema  del quale la scuola 

deve farsi carico di comune accordo con la famiglia, perché l’Istituzione scolastica oltre che luogo di 

apprendimento culturale è anche luogo di crescita civile in cui si forniscono valori di rispetto, solidarietà e 

sussidiarietà. 

Informa ulteriormente che la mozione, oltre a prevedere una “sanzione” a seguito dell’utilizzo del telefono 

cellulare durante le lezioni (compresi i tempi di mensa e ricreazione), che disturba lo svolgimento delle stesse, 

è motivo di distrazione e impedisce all’allievo di apprendere le nozioni didattiche fornite dall’insegnante, 

intende prevenire eventuali comportamenti simili a quelli conosciuti attraverso i mass-media. 

I consiglieri si dimostrano sensibili alla discussione dell’argomento in questione e disponibili all’accoglimento 

della mozione.  Il Dirigente Scolastico propone di abbassare il numero massimo di giorni di sospensione dalle 

lezioni da 10 a 5, equiparandolo alle sanzioni disciplinari previste dall’allegato nr. 9 del Regolamento 

d’Istituto.  La proposta viene accolta dai consiglieri.  La professoressa Maesano pone il problema dell’utilizzo 

del telefono cellulare da parte degli alunni durante le gite d’istruzione. In virtù della convinzione che la 

funzione della scuola e dell’insegnante sia, prima che punitiva, formativa, l’insegnante stessa propone di 

effettuare un incontro preliminare con le famiglie dove dissuadere le stesse a lasciare in carico il cellulare ai 

propri figli durante tali occasioni sottolineando il fatto, peraltro evidente, che i ragazzi utilizzano il telefono 

cellulare per scopi diversi dalla necessità di contattare le famiglie. Verranno individuate e proposte modalità 

alternative per i contatti da effettuarsi in queste occasioni fra gli alunni e i loro genitori. 

Si procede infine a votazione per l’approvazione della mozione. 

 

Presenti Nr.  16 

Astenuti Nr.  == 

Votanti Nr.  16 

Favorevoli Nr.  16 

Contrari Nr.  == 

Delibera Approvata 

 

Il Dirigente Scolastico si impegna ad inviare al più presto alle famiglie un comunicato informativo della 

delibera in questione. 

 

PUNTO 4 -Delibera su mozione del Presidente del C.I. relativa alla “sicurezza degli allievi, del personale 
docente e dei collaboratori scolastici” della scuola primaria “D. Milani di Marcon. - 

Il Presidente, informa i presenti di essere a conoscenza che le associazioni sportive, le quali hanno in uso la 

palestra del plesso in argomento, utilizzano, per l’ingresso nella stessa, i locali di uso comune del plesso. Al 

fine di scongiurare eventuali iniziative da parte di malintenzionati e, quindi, salvaguardare la sicurezza degli 

allievi,  del  personale  docente  e  dei  collaboratori  scolastici,  intende  richiedere  al  Sindaco  del Comune di  
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Marcon un intervento con cui vieti ai frequentatori della palestra di accedere nella stessa utilizzando i locali di 

uso comune. Il consigliere Padovan Caterina precisa che l’Istituto Comprensivo, tramite ufficio di segreteria, 

ha già inviato, in passato, richiesta in tal senso all’Amministrazione comunale. 

Al termine dell’esposizione il Presidente invita i consiglieri alla votazione per l’approvazione della mozione. 

 

 

Presenti Nr.  16 

Astenuti Nr.  == 

Votanti Nr.  16 

Favorevoli Nr.  16 

Contrari Nr.  == 

Delibera Approvata 

 

 

PUNTO 5 -Delibera su mozione del Presidente del C.I. riguardante istanza di finanziamento 
straordinario da parte dell’Amministrazione Comunale di Marcon, al fine della 

ricostituzione di un fondo per i libri di testo in prestito agli alunni della scuola secondaria 
di 1° grado A.S. 2007/2008 - 

 

Il Presidente, in premessa, rende noto che dall’a.s. 2004/2005 il Comprensivo G.F. Malipiero non effettua più 

il prestito libri di testo per gli alunni della scuola secondaria di 1° grado. Questo a seguito dell’entrata in vigore 

della legge 53/2003 cd “Legge Moratti” di conseguenza il Ministero dell’Istruzione con circolari nn.rr. 15 e 30 

rispettivamente del 20 febbraio 24 marzo 2006, chiarì, in primo luogo, che il prestito libri non era più 

consentito in quanto la normativa in materia di diritto d’autore vietava il noleggio delle opere d’ingegno 

compresi, quindi, anche i testi scolastici e, in secondo luogo, che l’attività di prestito poteva essere effettuata a 

condizioni che il titolare dei diritti sul testo oggetto del noleggio avesse rilasciato specifica autorizzazione 

conformemente a alla normativa in materia di diritto d’autore. 

Informa, inoltre, che la “Legge Finanziaria” relativa all’anno 2007, approvata con legge nr. 27 dicembre 2006 

nr. 296, e precisamente al comma 628 autorizza il noleggio dei libri di testo da parte delle Istituzioni 

scolastiche al fine di ridurre i costi per le famiglie. 

Il presidente chiarisce che l’iniziativa intende rafforzare e qualificare gli strumenti di una politica di diritto allo 

studio. In tal senso essa si rivolge: 

• alle famiglie, che nell’attuale congiuntura economica si vedono caricate di oneri rilevanti, anche per 

sostenere i costi per la frequenza scolastica dei propri figli e consentirebbe loro di partecipare più 

agevolmente ai progetti curricolari programmati dall’Istituzione scolastica. 

• all’ istituzione scolastica per le sue finalità educative. L’iniziativa infatti s’iscrive in un percorso di 

formazione alla cittadinanza, attraverso un’esperienza concreta di responsabilizzazione degli strumenti 

nell’uso di un bene pubblico. 

Il Dirigente scolastico ribadisce che, a prescindere dall’aspetto prettamente didattico che il noleggio comporta 

(usura dei libri di testo, utilizzo degli esercizi sul libro, …), la spesa per l’acquisto di libri per il prestito in 

questo momento potrebbe rivelarsi inutile in quanto le indicazioni dettate dal Ministero sono transitorie, quindi 

è prevedibile una nuova adozione dei libri di testo. 

Il consigliere Padovan Caterina propone, per il momento, di chiedere all’Amministrazione Comunale solo 

l’acquisto di quei testi che abbiano durata triennale e che, quindi, possano motivare la spesa da effettuarsi. 

Il Presidente, ritenendo valida la proposta della sig.ra Padovan C., propone di sospendere la mozione e di 

verificare nel frattempo la fattibilità della proposta stessa. 

 

PUNTO 6 -Delibera parere su richiesta insegnanti scuole infanzia relativa alla situazione logistica della 
scuola dell’Infanzia “Primavera” di San Liberale- 

 

Il Dirigente Scolastico informa il Consiglio che il Collegio Docenti ha preso visione della richiesta effettuata 

dalle insegnanti di scuola dell’infanzia relativa alla situazione logistica della scuola dell’infanzia di San 

Liberale. Nel documento (vedi allegato prot. nr. 523/A19 del 03/02/2007) che diventa parte integrante del 

presente verbale, si sollecita l’Amministrazione Comunale a dar corso al progetto di edificazione della nuova 

scuola motivando in più punti la richiesta stessa, e si chiede al Consiglio d’Istituto di sostenere quanto espresso 

nell’istanza in questione. Il Presidente informa l’assemblea che i lavori della nuova scuola dell’infanzia di San 

Liberale sono stati già appaltati dall’Amministrazione Comunale. Preso atto, il D.S. e il Presidente si 

incaricheranno di sollecitare per iscritto l’avvio dei lavori all’Ente Locale. 

Il Presidente, infine, pone in votazione la suddetta richiesta. 
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Presenti Nr.  16 

Astenuti Nr.  == 

Votanti Nr.  16 

Favorevoli Nr.  16 

Contrari Nr.  == 

Delibera Approvata 

 

PUNTO 7 -Delibera iniziativa di solidarietà a favore della famiglia Succol- 

Il Presidente propone l’attivazione di una sorta di “gara di solidarietà” in favore della famiglia Succol, a 

seguito della perdita del capofamiglia conseguente ad incidente stradale.     Alle ore 19,40 rientra in adunanza 

il consigliere Dotoli Giovanni, pertanto il numero legale sale a17 consiglieri presenti. Il Dirigente Scolastico 

informa che invierà domani un comunicato informativo a tutti i genitori dell’Istituto. La raccolta fondi verrà 

effettuata il giorno lunedì 5 marzo. 

Il Consiglio approva secondo la sottoriportata tabella. 
 

Presenti Nr.  17 

Astenuti Nr.  == 

Votanti Nr.  17 

Favorevoli Nr.  17 

Contrari Nr.  == 

Delibera Approvata 

Alle ore 19,45 esce dall’adunanza il consigliere Maesano Angela, pertanto il numero legale scende a 16 

consiglieri presenti. 
 

PUNTO 8 -Informazione del Dirigente Scolastico su proposte organici a.s. 2007/2008- 

Il Dirigente Scolastico informa nel dettaglio i consiglieri sul calcolo del numero degli organici dei docenti che 

sono stati richiesti all’Ufficio Scolastico Provinciale per l’anno scolastico 2007/2008. 

Trattandosi di mera informazione non si procede a votazione di delibera. 

Alle ore 19,55 esce dall’adunanza il consigliere Pittaluga Paolo, pertanto il numero legale scende a 15 

consiglieri presenti. 
 

PUNTO 9 -Delibera adozione “Regolamento recante identificazione dei dati sensibili ……… in 
attuazione degli artt. 20 e 21 del D. Leg.vo 30/06/2003 nr.196” (D.M. 7/12/2006, nr. 305)- 

Essendo il documento già stato recapitato a tutti i consiglieri con congruo anticipo e avendone essi già preso 

visione per proprio conto, il Presidente invita a votare per l’adozione del Regolamento. 

 

Presenti Nr.  15 

Astenuti Nr.  == 

Votanti Nr.  15 

Favorevoli Nr.  15 

Contrari Nr.  == 

Delibera Approvata 

 

PUNTO 10 -Varie ed eventuali- 

Il consigliere Padovan Renza porta a conoscenza il consiglio del degrado in cui versa il giardino della scuola 

primaria “Manin” di San Liberale e sollecita un intervento di manutenzione. 

L’insegnante Marangon Loredana dà lettura del documento di cui al punto 2 del presente verbale (prot. nr. 

922/A19 del 23/02/2007) 

 

Alle ore 20,05 del 28 /02/2007, la seduta è tolta del che il presente verbale. 
 

 

IL SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 

            Ins. Lorenza Boldrin          Francesco Tarricone 


